



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年3月17日

星期三

创鲁通天下

HEZE DAILY 第9050期 今日八版



菏泽通二维码

市委党校 2021 年春季学期开学典礼举行

提升能力本领 强化使命担当 在突破菏泽后来居上征程中展现更大作为

张新文讲授开学第一课

本报讯 (记者 胡德光)3月16日,市委党校2021年春季学期开学典礼举行。市委书记张新文出席,并围绕“提升能力本领,强化使命担当,在突破菏泽后来居上征程中展现更大作为”主题,讲授开学第一课。

张新文指出,提升能力本领,是贯彻落实上级决策部署的内在要求,是打造高素质干部队伍的重要内容,是适应新形势新任务的迫切需要。全市广大党员干部要深刻认

识新形势下提升能力本领的重要性必要性,从思想境界、思维方式、知识结构、工作模式上来一次全方位的锻造重塑,真正成为推动高质量发展的主力军和顶梁柱。

张新文强调,当前,我市经济社会发展已经站到了新的历史起点上。广大党员干部要聚焦政治建设,着力提升政治能力,在实际行动树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要聚焦质量效益,着力提升推动发展能力,努力在突破菏泽、后来居上征程中建功立业。要聚焦增强活力后劲,着力提升改革创新能力,推动关键领域和重点环节改革实现突破。要聚焦宗旨意识,着力提升为民服务能力,用心用情用力把群众的利益维护好。要聚焦营造和谐稳定环境,着力提升防范化解风险能力,在深化法治实践、创新社会治理上取得新成效。要聚焦提质增效,着力提升执行落实能

力。

张新文强调,广大党员干部要勤学习、会思考,树立终身学习理念,紧紧抓住党史学习教育这个良好机遇,在学思践悟中提升真本领、硬本领。要有激情、重责任,时刻保持干事创业的激情,对事业的责任心。要挑大梁、扛重担,积极向实践取经,勇于到吃劲岗位上磨炼。要守纪律、树形象,常怀敬畏之心,始终做到慎独慎初慎微。

菏泽市及各县区政法队伍教育整顿 领导小组值班电话和电子邮箱

根据中央和省委、市委关于开展全国政法队伍教育整顿的部署安排,全市政法队伍教育整顿已经全面启动。政法队伍教育整顿期间,设立值班电话和电子邮箱,受理电话时间:每天8:30-12:00;14:00-17:30,节假日除外。受理电邮截止日期:2021年6月30日。政法队伍教育整顿领导小组办公室主要受理反映市、县区党委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关、监狱政法干警问题的来电和电子邮件。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。

菏泽市政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-5360686

电子邮箱:zfjydz@hz.shandong.

牡丹区政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-3633799

电子邮箱:mdqjydzl@163.com

定陶区政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-2622088

电子邮箱:dtqzwfbgs@hz.shan-

dong.cn

曹县政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-3061106

电子邮箱:cxyjzdbgs@163.com

成武县政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-8668586

电子邮箱:cwzjbgs@163.com

单县政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-3619966

电子邮箱:sxzjfjydzl@126.com

巨野县政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-3622131

电子邮箱:jyjydzl@163.com

郓城县政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-6534110

电子邮箱:jcyjydzl@163.com

鄄城县政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-2406166

电子邮箱:jcfzbgs@163.com

东明县政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-7217119

电子邮箱:jyzd66@126.com

市开发区政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-5328696

电子邮箱:kfqsfzxzz@hz.shan-

dong.cn

菏泽高新区政法队伍教育整顿办公室

值班电话:0530-6206869

电子邮箱:hzgxqzbb@163.com



洒水保洁 除尘降霾

3月16日,在菏泽城区牡丹北路,一辆雾炮抑尘车正在进行降尘加湿作业。针对近日的风沙扬尘天气,菏泽京环环境服务有限公司启动恶劣天气应急预案,建立主动预防恶劣天气保障体系,提高应对恶劣天气的应急处理能力,最大限度地减轻或避免路面污染。据菏泽京环牡丹支队队长桑洪超介绍,15日起,菏泽京环加派人员,加大路面清扫保洁力度。目前,共出动雾炮抑尘车11辆、扫地车27辆、其余特种车160余辆,所有车辆按批次轮流作业,针对城区易积存尘土部位、建筑工地周边等重点路段开展洒水、抑尘、清扫、清洗及步行道冲洗作业,最大限度降低扬尘污染。

记者 李保珠 摄

奋斗百年路 启航新征程·脱贫攻坚菏泽答卷

21年来的20本民生日志,写满了张庆涛及其家人的酸甜苦辣,记载着甄庄村的沧桑巨变——

20本民生日志见证乡村美丽蜕变

还是得从土地上入手。

在张庆涛的日志里,2003年秋,一场开到半夜的村民大会让他记忆犹新。张庆涛把自己的想法和规划告诉大伙儿:能出去务工的,村委会找活干,一边挣钱一边学技术;外出务工人员的土地,由村里统一耕种。未来,甄庄村将划分为种植区、养殖区、精作区、旅游区……

当时想着在村北种上桃树、养上鸡鸭搞旅游,话没说完,村民哄堂大笑。”张庆涛无奈地说。

他在日志里写道:说到底,村民还是不太信任我这个年轻人。

三次土地流转遭遇“滑铁卢”

翻阅被岁月磨烂边角的民生日志,记录的是乡亲们朴实的语言,记录的是甄庄村发展历程的艰辛,记录的是一个普通农民儿子对父老乡亲的款款深情。

通过外出学习,张庆涛想学习华西村

发展模式,带村民致富。他自费将有意外

出务工的百余名村民,送往江苏等地务工学习。然后给剩下的村民做工作,160亩地就这样租了下来,没多久,外出务工村民多数因水土不服回村,开始给村里要回自己的耕地,一些答应“流转土地”的村民也反悔了。在他们眼里,张庆涛没干过农活,不会种地。就这样,第一次土地流转以失败告终。

失败后的张庆涛并没有放弃。2006年到2008年,他积极向上级争取政策,村里有了自来水、修了水泥路,还安装了路灯,打了机井,挖了排水沟,村民渐渐开始信任这个村干部。

2009年,张庆涛开始第二次土地流转。即使村里补贴粮食、租金,村民心里依旧不踏实,无论张庆涛怎么做工作,依旧有超过两成的村民不同意。土地无法连成片,在具体的亩数计算上也有分歧,第二次土地流转又失败了。

又积累了几年经验,2014年下半年,

第三次土地流转被提上日程。这次,他先带着村民去成功的村庄学习,5名村民参与入股流转了400亩地,种植洋葱和黄秋葵。因管理不善,种地一年赔了18万元,5名股东纷纷撤股。第三次土地流转画上了句号。

家人劝他放弃,可张庆涛认准了“领着大伙蹚出一条路来更好,走不出来是咱没本事,决不能留下遗憾。”

黄土地上蹚出产业振兴路

掌握技术才能发展现代农业。

2015年,张庆涛来到寿光,拜师“蔬菜大王”王乐义,回村自掏腰包建起50多个设施大棚,组建农业合作社,发展大棚种植。

村民没钱,可以露地种菜,他建大棚育苗提供种苗;种地需要肥料,他建养猪场,发展食用菌大棚,将猪粪和食用菌渣

做成有机肥料;种地培育食用菌没有销路,他又建立起酱菜腌制厂,回收村民丰收的蔬菜和菌菇,形成一条农业绿色循环产业链。

接着他又成立绿禾公司,陆续流转土地2000余亩,给村集体12%的股份,用于村里的发展建设。同时,张庆

涛还发动村民加入合作社,养猪场、肥料厂、食用菌基地、育苗基地和冷库,基本形成了完整的产业链条。村民土地入股,村里的贫困户当年就实现了脱贫。

目前,甄庄村瓜果、蔬菜种植大棚发展到152个;食用菌种植大棚80个;养猪场一处,年出栏量超过一万头;酱菜腌制厂一处;休闲观光采摘园200余亩;保鲜库5座,烘干房2间……现代农业成为村民增收的“利器”,村集体经济从无达到现在的20余万元。

2000亩果蔬直供餐桌

当年让村民嘲笑的想法,如今成了现实,村北桃树成林,果树成荫,采摘园吸引众多城里人来游玩。

2019年,张庆涛又在基地开了个农学研究中心,他时常到基地和来研学的孩子聊天。

(下转第7版)

市委审计委员会第四次会议要求

以高质量审计服务高质量发展

本报讯 (记者 胡德光)3月16日,市委审计委员会召开第四次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作重要论述,贯彻落实全国、全省有关会议精神,讨论审议有关文件,听取专债审计情况汇报,研究部署下一步工作。市委书记、市委审计委员会主任张新文主持会议并讲话,市领导张伦、尹玉明,委员会委员出席。

会议指出,过去一年,全市审计机关围绕市委、市政府工作部署,强化使命担当,扎实履职尽责,为全市经济社会发展大局作出了重要贡献。今年是“十四五”开局之年,审计机关要进一步解放思想、改革创新,强化措施、扎实推进,以高质量审计服务高质量

发展。

会议强调,要把审计整改作为检验政治站位高不高、“四个意识”强不强、“两个维护”到不到位的重要标尺,突出重点、压实责任、举一反三,扎实推动问题整改,持续巩固审计成果。要切实履行审计监督职能,着力推动重大决策部署和改革任务落实,着力促进财政资金提质增效,着力保障和维护群众利益,着力推动经济高质量发展,着力促进反腐倡廉,为菏泽“十四五”开好局起好步保驾护航。要加强党对审计工作的领导,持续提升审计工作水平,强化审计干部队伍建设,为审计机关履尽责提供坚强保障。

牡丹机场行业验收及机场使用许可证审查启动

张新文张伦参加相关活动

本报讯 (记者 张 喉)3月16日,菏泽牡丹机场行业验收及机场使用许可证审查启动会召开。民航华东地区管理局党委书记唐伟斌,民航山东监管局局长巴伟,省交通运输厅副厅长王其峰参加启动会,市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,副市长王忠思分别陪同相关活动。

张伦在致辞中指出,菏泽牡丹机场作为全国重点推进建设的11个新建机场之一,也是菏泽综合立体交通体系中的重大基础设施工程。牡丹机场的建成投用,不仅让菏泽人民实现期盼已久的航空梦想,也为菏泽搭建起高水平对外开放的空中桥梁,对增强菏泽综合实力、提升城市形象将产生积极影响。开展牡丹机场交付使用前的验收审查,是实现“由

建到用”转变的重要检验。我们将全力做好服务保障工作,争取早日实现机场通航运营。

启动会上,与会人员共同观看了牡丹机场建设宣传片;机场建设、设计、施工、监理等单位分别汇报了工作开展情况;宣读了菏泽新机场工程试飞报告、民航专业工程质量与安全监督报告,宣布了审查和验收工作分组情况、检查范围和有关要求。启动会后,张新文、张伦陪同与会领导到菏泽牡丹机场进行了实地调研。

据悉,行业验收及许可证审查是机场竣工验收后、交付使用前,民航主管部门对工程质量、建设规模、设施功能、运行准备等情况进行的全面检查和综合评价。

著名国画家吴东魁为家乡献爱心

本报讯 (记者 王 浩)3月16日,著名国画家吴东魁来到菏泽,为家乡送温暖、献爱心,以实际行动支持家乡发展。市政协委员任仲义参加活动。

吴东魁首先来到牡丹区黄堽镇尹庄村看望父老乡亲,详细了解他们的生活情况,并为村里75岁以上老人每人发放1000元慰问金。吴东魁表示,对家乡有着深厚感情,十分牵挂家乡的父老乡亲,希望家乡发展越来越好。

随后,吴东魁来到他捐资建设的东魁小学,看望在校全体师生,将“志在千里,行稳致远”书法作品赠送学校,希望同学们珍惜现在的学习机会,努力学习,学会感恩,将来回报社会、回报家乡。

在菏泽学院,吴东魁参观了美术与设计学院,欣赏了学院的优秀作品,并现

场挥毫泼墨,讲解绘画技巧及感悟。座谈会上,吴东魁表示,菏泽是书画之乡,文化底蕴深厚,菏泽学院文脉深厚,人才济济,将大力支持家乡书画事业,全力做好作品展示,以书画讲好菏泽故事,让更多人了解家乡风采。

吴东魁出生于山东菏泽,是著名国画家、鉴赏家、收藏家、教授,国画一级美术师,鲁西南画派创始人。吴东魁继承和发扬了中国画的优秀传统,将诗、书、画、印紧密结合起来,使之成为日臻完善、多姿多彩的综合艺术,把中国文人画推上了一个新的台阶。在潜心书画艺术创作的同时,吴东魁长期关注贫困地区教育事业,先后在全国各地捐建91所希望小学,累计善款6000多万元、价值3000多万元的书画作品。

我省企业上云奖补资金最高200万元

《大众日报》消息 记者从省财政厅获悉,日前,山东出台财政奖补政策,用来支持工业互联网发展。

据了解,对主营业务收入、工业设备连接数量、用户及开发者数量、服务中小企业数量等指标排名前10位的平台机构,省级财政按上年度实际服务中小企业上云上平台收入总额的10%—30%给予

支持,单个最高可达200万元。支持鼓励企业上云方面,对年度新增重点工业设备上云1000台以上、新增上云上平台企业3000家以上的市,给予最高500万元“云服务券”贴补。支持工业互联网产业园区建设方面,对新增带动提升企业数量前5位的产业园区,每个给予最高500万元的一次性奖补。

(代玲玲 刘儒林)